

## 这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。  
输的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

# 一场火,烧毁妞妞的容颜

## 羡慕同龄人上学,她常跑到幼儿园看着滑梯发呆

### 好心房东求助,哪家幼儿园能接纳孩子

三年前遭遇一场火

3年前,一场突如其来的灾祸,夺去鲁子晗白净的面庞,她成了旁人眼中的“鬼姑娘”。

当时1岁半的鲁子晗在朱屯租住的2楼平台玩耍,母亲李明莉怕她着凉,跑去给她戴帽子。

“煤火可能点不着,邻居想用汽油助一下火。”母女俩没注意到,两三米远的地方,邻居试图用汽油引燃煤火。

汽油灌入煤火的一瞬惨剧发生了,暗火引燃了汽油,成片喷溅在鲁子晗和李明莉身上。

李明莉闭眼闪躲,再睁眼发现女儿趴在地上,后颈部着火,她顾不得自己,赶紧给小子晗灭火。

小姑娘严重烧伤

“当时根本没在意身上的衣服也在烧,看到躺在地上的女儿,心都凉了。”李明莉找到水管时,身上的羽绒服几乎被烧尽,棉裤已全部烧透。

火灭了,地上的鲁子晗发出微弱的呼喊声,“妈妈,妈妈……”

小子晗的面部完全变形,左耳几乎被烧掉,左手拇指被烧掉,右手5个手指第一节几乎被烧掉,下腹部也有大面积烧伤。

伤愈后,她的眼睛和皮肤揪在一起,下眼皮外翻严重,不能看阳光、不能吹风,不然就会流泪。

经过3年的恢复和3次植皮、整形手术,小子晗的眼睛、嘴部和颈部有所好转,但很难完全治愈。



小子晗常到附近的幼儿园看别的小朋友上学

多家幼儿园拒收

昨日,小铺村里的好心房东孙丽拨打本报热线,要帮鲁子晗找一所幼儿园。

“妈妈,我想上学,我想跟小朋友玩。”孙丽经常听到鲁子晗请求李明莉。

小子晗到了上幼儿园的年龄,可是因为烧伤严重,多家幼儿园都拒绝接纳。

小子晗想去幼儿园,她想要和同龄的小朋友玩,也总是哀求“妈妈,给我做手术吧,我想上学”。

李明莉听到女儿的哀求,都忍着泪说在家教她看书、写字,但小子晗会跑到附近的幼儿园,看着里面的滑梯发呆。

希望她有正常生活

李明莉说,小子晗很聪明,常在家写字画画,有时还会问:“妈妈,看我写得好看吗?”

“老师愿意接收,又担心孩子们看到她会被吓哭,部分家长也不会同意。”李明莉说,小子晗自己跑出去,很多人围过来说“鬼啊”,女儿会伤心地双手捂面跑回家中。

“原本用来买房的10多万元,全都做了医药费,现在我们还想给她整容,但让学校接纳她依然困难。”李明莉感觉无助,她一直没有外出工作,一家人全靠老公打工养活。

“我只希望有学校可以接收她,让她可以有正常的学习和生活。”李明莉说。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

读者活动

## 12名小朋友实体店体验卖车

18日,由晚报联合一汽丰田郑州协力会主办的“卡罗拉炫彩梦想之旅”活动完美收官。

当日上午9时,在家长的带领下,12名小朋友准时来到4S店,来做“小小销售员”。

工作人员首先对小“同事”们进行了上岗培训。

“卡罗拉的‘家用’,锐志的‘运动’,皇冠的‘奢华……’”为了方便小同事们记忆,工作人员把每辆车的突出特性都标了出来,小家伙们的学习能力非常惊人,个把小时过后就把培训资料背得滚瓜烂熟。

接下来就要正式上岗了。

销售最锻炼的就是沟通能力,这些小家伙们并不怕生,见到了顾客一个个都抢着上去推销,夸张的讲解让顾客们忍不住大笑起来。

17时,工作结束了,每个小小销售员都体验到了工作的辛苦,不过当他们领到“工资”时,都高兴地跑到父母身边炫耀起来。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

## 社区有了足球俱乐部,爱好运动你就来

一些年轻人,一到周末就不知道干什么了,打游戏、上网吧、打牌等成了他们打发时间的一种方式,为了让这些人更健康地度过周末,中原区建设路街道办事处社区文化中心成立了新跨越足球俱乐部,每周末的下午,组织喜欢运动的人聚在一起切磋球技,强身健体。

这里成为我市首个社区足球俱乐部。目前该俱乐部已有会员25人,开展各类联谊比赛、活动近20场,深受年轻人的喜欢。

而“聚一聚、乐一乐”已经成为每一个参与者内心的活动口号。

为了让更多喜欢运动的人聚在一起,有个健康的身体,该俱乐部昨日联系晚报,希望面向社会招募身体健康、热爱运动的朋友,咨询电话13503841962、13303841977。

通讯员 乔山峰

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

# 中秋节,到农场掰玉米吧

## 还可以体验耕种之乐,东西都准备好了

自从网络版开心农场问世,一下子便抓住了都市居民的心。长期在钢筋水泥的高楼大厦内,老人们越来越怀念泥土的芬芳,年轻人越来越向往耕种的快乐,孩子们变得越来越四体不勤五谷不分。

现实版的开心农场来了,在中州大道与连霍高速交叉口,今年年初一个名叫“大河开心农场”的真实版开心农场诞生。

它占地60多亩,有休闲区和耕种区。宽广的草坪休闲区不仅可以在上面游戏、烧烤,还可以支帐篷安营扎寨;耕种区由栅栏围成一块一块的,自己耕种、摘菜都可以。

想体验一下“农场主”的感觉吗?

22日,中秋佳节,晚报联合该农场,邀请20位市民自驾、骑行,体验一日农场主生活。

届时,20位市民不仅可以现场掰玉米、摘蔬菜,每人还可现场体验耕种,农场准备好了种子、工具等待市民。

在“锄禾日当午”后,中午时分,大家可以拿着自己的劳动成果烧烤,相信自己亲自动手收获的劳动果实一定味道不一般。

经过一上午的劳动和饱餐后,下午大家可以好好休闲一下了,厚厚的草坪无论是躺上面休息还是游戏,都是非常理想的场地。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



怎么样,想做农场主体验劳动的艰辛和收获的喜悦吗?那就赶快报名吧,让我们一起回归自然,自己动手丰衣足食。报名电话67659999,或登录www.izzwb.com报名。名额有限,报满自动截止。